葉山　みなとまつり

葉山　く・る・る　ジョイントイベント

く・る・るマッチ　in　葉山

２００８年3月21日22日23日

実施要項

3月21日(金）　準備

3月22日(土）　レース

3月23日(日）　レース　葉山　く・る・る　まつりとのジョイントイベント

 

葉山港町づくり協議会が主催するイベントとジョイントして行われるレースになります。　
昨年から実施している防波堤の近くにレースコースを設定し観客を意識したマッチレースをアピールできるイベントです。イベントフィナーレではＪＹＭＡの表彰式も予定されています。
レース招待チームは10チーム。２００８JYMAマッチレースサーキット初戦に相応しい白熱したレースを期待

いたします。
 

　お祭りには地元商工会の出店・漁業組合の朝市・ウォーキングイベント・海上自衛隊の音楽隊海上保安艇など参加して大勢の人出が見込まれています。
又ＮＰＯ法人葉山ヨットクラブのご協力でレース観戦クルーズも行われ、海と陸上両方から大勢の観客にマッチレースを見てい頂く事が出来そうです。
　選手として参加するだけでなく一日葉山で楽しく過ごせるはずです。

是非メンバーの方々に観戦ととこにお祭りにも遊びに来ていただきたいとおもいます。

　ＪＹＭＡ　広報　　レース実行委員長伊藝　徳雄
このレースに関するお問い合わせはこちらまで御願いいたします。　

 igei@matchrace.gr.jp
